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Stiahnutie aktuálnej verzie užívateľského návodu  
na adrese www.noabe.com/help/essence.

G10.OTD.SLK.MAN.User guide.04.A

ZJEDNODUŠENÉ EÚ VYHLÁSENIE O ZHODE
NOABE s.r.o. týmto vyhlasuje, že rádiové zariadenie typu Essence je v súlade 
so smernicou 2014/53/EÚ. Úplné EÚ vyhlásenie o zhode je k dispozícii na tejto 
internetovej adrese: www.noabe.com/help/essence.

Maximálny vysokofrekvenčný výkon prenášaný vo frekvenčných pásmach,  
v ktorých rádiové zariadenie pracuje: 2W
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1.	 ZAČÍNAME
1. Otvorte kryt batérie a SIM karty 2. Vložte SIM kartu

3. Vložte batériu a zatvorte kryt 4. Pripevnite podstavec

A B

5. Pripevnite podstavec

6. Pripojte kábel slúchadla
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11. Ak je vaša SIM karta chránená PIN kódom, zadajte tento PIN kód.

12. �Prvý hovor uskutočnite ako na stolovom telefóne. Zdvihnite slúchadlo a zvoľte číslo. 
Počkajte, kým druhá strana zdvihne.

? Potrebujete pomoc? Navštívte www.noabe.com/help/essence.

7. Vyberte správny konektor napájania

EU UK US

8. Pripevnite ho do adaptéra

9. USB kábel zapojte do konektora telefónu a adaptéra

10. Zapojte adaptér do elektriny a zapnite telefón stlačením 
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2.  PRVÉ NASTAVENIE 
Najpohodlnejšie telefón nastavíte pomocou webového prehliadača.1 

	 •  Choďte na www.jablotool.com;

	 •  Bezplatne si vytvorte nový účet;

	 •  Zvoľte Pridať nové... > Pridať telefón;

	 •  �Z bezpečnostných dôvodov musí byť registrácia potvrdená telefónom. Registráciu 
potvrdíte stlačením  ;

	 •  �Teraz môžete používať www.jablotool.com pre prístup k svojim kontaktom, histórii 
hovorov, textovým správam a nastaveniam telefónu.

Pridanie kontaktov

Ak používate kontakty v Google alebo Exchange účte, môžete ich zosynchronizovať s Essence. 
V JabloTool zvoľte Nastavenia > Synchronizácia a zapnite synchronizáciu pomocou ON.

TM

Ak chcete importovať telefónny zoznam zo svojho mobilu, najprv ho exportujte do PC (formát 
CSV) a importujte ho do JabloTool - zvoľte Kontakty > Viac > Import. Alebo zvoľte Kontakty 
a pridávajte kontakty po jednom.

Pridelenie tlačidiel pre rýchlu voľbu

Ku kontaktom, ktoré často voláte, priraďte tlačidlá rýchlej voľby. V JabloTool zvoľte Kontakty > 
Priradiť kontakt a vyberte uložený kontakt. Upravte a vytlačte si vlastné štítky pre tlačidlá rýchlej 
voľby - zvoľte Vytlačiť tlačidlá rýchlej voľby.

Zoznam hovorov a textových správ

Kliknite na Telefón a zobrazí sa vám história hovorov a môžete si čítať textové správy.

Nastavenia telefónu

Zvoľte Nastavenia, kde môžete odkloniť prichádzajúce hovory alebo aktualizovať telefón.

? Potrebujete pomoc? 
Navštívte www.noabe.com/help/jablotool/phone-administration.

1 Presvedčte sa, či máte na SIM karte povolené dáta. Typický mesačný objem dát je menej ako 
10 MB. Ak nemáte SIM kartu s dátami, môžete si nastaviť telefón manuálne podľa 5. kapitoly 
Manuálne nastavenie.
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3.  ZÁKLADNÉ FUNKCIE 
	 ODMIETNUTIE HOVORU

Keď telefón zvoní, stlačte . Odmietnete prichádzajúci hovor.

Pri telefonovaní stačte  pre ukončenie hovoru. 

OPAKOVANIE
Stlačením  otvoríte zoznám nedávno volaných čísel. Opakovaným stlačením  zavoláte 
na príslušné číslo.

HISTÓRIA VOLANÍ
Zoznam všetkých volaní sa zobrazí stlačením . Pre zobrazenie zmeškaných hovorov, stlačte 
opäť tlačidlo .

Ak  bliká, máte zmeškaný hovor. Ak  bliká tiež, máte zmeškaný hovor 
z kontaktu uloženého v Rýchlej voľbe.

	 HANDS-FREE VOLANIE
Vytočte telefónne číslo (nezodvihnite slúchadlo),stlačte  a počkajte kým druhá strana hovor 
prijme a odpovie. 

Ak máte zodvihnuté slúchadlo, stlačte  a telefón sa prepne na hands-free. Zaveste slúchadlo. 
Ak chcete prepnúť hovor na slúchadlo, je potrebné ho zodvihnúť. Pre ukončenie handsfree 
hovoru stlačte  alebo .

Počas hands-free hovoru  svieti kontrolka.
Hands-free hovor môžete uskutočniť priamo z telefónneho zoznamu stlačením . Prijať 
hands-free hovor môžete stlačením .

	
HLASITOSŤ HOVORU A ZVONENIA

Použite tlačidlá  a   na upravenie hlasitosti počas hovoru. Keď netelefonujete, tieto 
tlačidlá slúžia na úpravu hlasitosti zvonenia.

VYPNUTIE MIKROFÓNU
Občas nastane situácia, keď sa potrebujete poradiť s kolegom bez toho, aby to volaný počul. 
V tomto prípade vypnete mikrofón slúchadla stlačením  a môžete sa poradiť. Stlačením 

 opäť pokračujete v hovore.

Kontrolka  bude blikať keď je mikrofón utíšený.

TICHÝ PROFIL
Stlačením  nebudete vyrušovaný prichádzajúcimi hovormi ani SMS. Ak vám niekto zavolá, 
vpravo hore bude kontrolka blikať a na displeji uvidíte kto vám volá.

Aktivovaný tichý profil je signalizovaný svietiacou LED kontrolkou .

Stlačením  počas zvonenia umlčíte prichádzajúci hovor.
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4.  ROZŠÍRENÉ FUNKCIE 
Niektoré z pokročilých funkcií telefónu nemusia fungovať správne, ak ich nepodporuje GSM 
operátor.  

KONFERENČNÝ HOVOR
Do konferenčného hovoru môžete pridať až šesť osôb. Je to ešte jednoduchšie ako kedykoľvek 
predtým. Zavolajte prvej osobe a potom postupne vytočte ďalšie čísla.

Nastavenie konferenčného hovoru
Zavolajte prvého účastníka ako obvykle a požiadajte ho, aby chvíľu počkal. Stlačte , zvoľte 
Konferencia a vyberte ďalšieho účastníka. Potvrďte  a počkajte na spojenie s volaným 
účastníkom. Opakovaním tohto postupu môžete pridávať ďalších účastníkov hovoru.

Súkromný hovor počas konferenčného hovoru
Počas konferenčného hovoru môžete uskutočniť súkromný hovor (ostatný účastníci nepočujú 
o čom sa zhovárate). Stlačte tlačidlo , zvoľte Súkromne # a vyberte zo zoznamu kontakt pre 
súkromný hovor. Pre ukončenie súkromného rozhovoru a návrat do konferenčného hovoru stlačte 
tlačidlo  a zvoľte Spojiť hovory.

Kedykoľvek v priebehu konferenčného hovoru môžete uvoľniť jedného alebo viacerých volajúcich. 
Počas konferenčného hovoru stlačte , zvoľte Ukončiť# a vyberte zo zoznamu číslo 
účastníka, ktorého chcete z rozhovoru vyradiť. Prípadne môžete požiadať volajúceho požiadať, 
aby jednoducho zavesil slúchadlo.

PREPÁJANIE HOVORU

Prepojenie hovoru nemusí v niektorých LTE sieťach fungovať správne.

Funkcia prepájania hovoru umožňuje preniesť aktívny hovor na iné telefónne číslo.

Ak chcete odovzdať aktuálny hovor niekomu inému, stlačte ,  vyberte kontakt zo zoznamu 
a potvrďte ho . Počkajte na spojenie so zvoleným kontaktom. Keď položíte, obe strany 
budú spojené. 

Kedykoľvek môžete stlačiť  , ukončiť prepájanie a vrátiť sa ku hovoru

ČAKANIE NA HOVOR
Funkcia čakanie na hovor upozorňuje na prichádzajúce volanie počas aktívneho iného hovoru. 

Ak chcete použiť funkciu čakania na hovor, skontrolujte, či ste ju zapli.  
Stlačte  > Nastavenia > Hovory > Čakajúci hovor.

PRESMEROVANIE HOVORU
Ak odchádzate na dlhšiu dobu, môžete presmerovať prichádzajúce hovory na kolegu alebo 
mobilný telefón. Na nastavenie tejto funkcie stlačte tlačidlo  > Nastavenia > Hovory > 
Presmerovanie Hovorov.
Všetky hovory	 Presmeruje všetky volania.
Ak je obsadené	 Hovor presmerovaný iba v prípade, že už telefonujte s niekým iným. 
Ak je bez odpovede	 Keď Vám niekto volá a vy neprijmete hovor v čase od 5 do 30 sekúnd. 

Je potrebné, aby ste nastavili čas, po ktorom sa hovor presmeruje.
Ak je nedostupné	 Presmeruje hovor, ak ste nedostupný, alebo je telefón vypnutý.
Zrušiť všetky presmer.	 Zruší všetky presmerovania.
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	 SMS SPRÁVY 
Po prijatí SMS správy sa zobrazí oznámenie na displeji telefónu. Dlhým podržaním  prečítate 
správu. Pomocou tlačidla  môžete posúvať text správy. Po stlačení tlačidla  môžete 
na SMS odpovedať, poslať ju ďalej, alebo ju vymazať. 

Písanie novej SMS
Vstúpte do ponuky správ stlačením tlačidla . Vyberte Správy a Napísať novú... Napíšte text 
správy. Písmená zadávate opakovaným stláčaním číslic na telefóne (ako pri klasickom mobilnom 
telefóne). Ak chcete vložiť alebo opraviť znak, bez toho aby ste začali znova, podržte stlačené  
a vyberte voľbu, ktorú má telefón urobiť. Tlačidlo  vymazáva písmená, šípky  a   
umožňujú pohyb kurzora v texte. Na zmenu režimu písania stlačte .

Na odoslanie SMS stlačte tlačidlo  a následne vyberte kontakt stlačením príslušného tlačidla 
Rýchlej voľby, alebo ho vyberte z Telefónneho zoznamu použitím tlačidla . Prípadne môžete 
telefónne číslo zadať priamo pomocou číslicových tlačidiel a potvrdiť jeho správnosť stlačením . 
Po doručení SMS príjemcovi dostanete na telefón tzv. doručenku (informáciu o doručení).

Pamäť správ
V pamäti telefónu môže byť uložených spolu až 100 prijatých aj odoslaných SMS správ. Ak sa 
pamäť telefónu zaplní, najstaršie správy sa budú automaticky vymazávať. Nemusíte sa obávať, že 
nedostanete dôležitú SMS pre nedostatok miesta v pamäti. 

PODPORA HANDSFREE
Ak často voláte, môžete použiť tzv. handsfree (slúchadlá s mikrofónom). Zapojte handsfree 
súpravu cez redukciu z 4P4C konektora na 2x3,5 mm jack konektor (táto redukcia sa dá kúpiť 
samostatne ako voliteľné príslušenstvo na www.noabe.shop). Následne pripojte redukciu 
k telefónu Essence namiesto slúchadla. Zapnite režim handsfree stlačením tlačidla  > 
Nastavenie > Telefón >Náhlavná súprava.

Zadajte číslo alebo vyberte kontakt a uskutočnite hovor stlačením . Ak by ste stlačili  , hovor 
sa stane bežným hlasitým volaním so zloženým slúchadlom (cez zabudovaný reproduktor telefónu). 
U prichádzajúceho hovoru stlačte  tým ho prijmete. Pre ukončenie hovoru stlačte .

5.  MANUÁLNE NASTAVENIE 
Odporúčame, aby ste si nastavili telefón na webovom prehliadači podľa 2. kapitoly Prvé nastavenie. Ak 
vaša Essence SIM karta nemá  prístup k dátam, môžete si telefón nastaviť manuálne.

KONTAKTY
Pridať nový kontakt
Stlačte  >Nový kontakt ... Zadajte detaily kontaktu. Pre uloženie zmien stlačte . 
Telefón vám to potvrdí zobrazením hlásenia „Kontakt uložený“.

Po uložení kontaktu ho priradíte k tlačidlám rýchlej voľby stlačením a podržaním 
príslušného tlačidla. Kontakt možno uložiť aj zo zoznamu volaných čísel alebo z SMS 
správ stlačením  > Uložiť číslo.

Na zapísanie + stlačte dva krát .

Upraviť kontakt v telefóne
Stlačte  a posuňte sa do spodnej časti kontaktu. Stlačte  >Upraviť a môžete kontakt 
upravovať. Pre uloženie zmien stlačte , krátkym stlačením  vymazávate napísaný text 
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RÝCHLA VOĽBA

Ukladanie z Kontaktov
Otvorte telefónny zoznam stlačením , vyberte požadovaný kontakt, potom prejdite 
na nastavenia kontaktov  a zvoľte Priradiť rýchlu voľbu. Ak pridávaný kontakt obsahuje 
niekoľko tel. čísiel, môžete zvoliť, ktoré číslo chcete priradiť ako Rýchlu voľbu. Výber potvrďte 
stlačením .

Kontrolka Rýchlej voľby bliká, keď prichádza hovor od uloženého tel. čísla.
Kontrolka Rýchlej voľby svieti počas telefonátu s uloženým kontaktom.
Pomalé blikanie  signalizuje zmeškaný hovor z uloženého tel. čísla.
Pre úpravu alebo zmazanie uloženého kontaktu pridržte  po dobu 2 sekúnd a potom  
stlačte .

Ak chcete uložiť číslo z telefónneho zoznamu nebo z histórie volaní, stlačte   
na 2 sekundy.

NASTAVENIA TELEFÓNU
Stlačte  > Nastavenia > Telefón nastavte Dátum & Čas, Jazyk, Zoradiť kontakty,  kontrast 
displeja, Náhlavná súprava a Verzia firmvéru.

Po voľbe  > Nastavenia > Zvuk sa dostanete do ponuky, kde môžete nastaviť hlasitosť 
zvonenia (voľba Nastavenie hlasitosti), vybrať melódiu zvonenia (Zvonenie), Upozornenie 
na Sms, upraviť hlasitosť slúchadla (Hlasitosť slúchadla), Handsfree súpravy (Hlasitosť 
handsfree) a zapínať zvuky tlačidiel na klávesnici Zvuky klávesnice.

6.  RIEŠENIE PROBLÉMOV 
Stiahnite si poslednú verziu návodu a riešenia problémov  
na www.noabe.com/help/essence.

7.  BEZPEČNOSŤ A ZÁRUKA 

	 BEZPEČNOSTNÉ POKYNY
 �Prečítajte si tieto pokyny. Vy sami ste zodpovední za použitie prístroja ako aj z toho plynúce dôsledky.

Bezpečná manipulácia

	� Pri spustení používajte prístroj a príslušenstvo len v súlade so zamýšľaným účelom, dodržujte pokyny návodu 
na použitie.

 	� Riaďte sa miestnymi pravidlami a nariadeniami pre používanie zariadenia. Nezapínajte zariadenie tam, kde by 
použitie bezdrôtového prístroja mohlo spôsobiť rušenie alebo nebezpečenstvo.

alebo dlhým podržaním  zrušíte všetko.

Pre viac možností sa posuňte do spodnej časti kontaktu a stlačte . Máte možnosť Zavolať 
kontakt, Pridať nový do listu kontaktov, Priradiť rýchlu voľbu ku kontaktu, Odstrániť váš 
kontakt, Vymazať všetky kontakty alebo Synchronizovať kontakty.
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	� Toto zariadenie funguje na princípe rádiových signálov, ktoré nemôžu zaručiť spojenie za každých podmienok. 
Z toho dôvodu sa pri tiesňových volaniach nesmiete spoliehať na bezdrôtový telefón.  

	� Používajte zariadenie, príslušenstvo a SIM kartu kartu ohľaduplne. Umiestnite ich na čisté a bezprašné mieste. 

 	� Nepoužívajte zariadenie alebo príslušenstvo, ak je poškodené. Nerozoberajte zariadenie alebo príslušenstvo, môžu 
byť opravené len v autorizovanom servise. 

 	� Zariadenie ani príslušenstvo nevystavujte ohňu, horúcim cigaretovým ohorkom, tekutinám alebo vlhkosti. 

 	�Počas nabíjania a bežného používania môže dochádzať k zahrievaniu zariadenia. Nepoužívajte zariadenie, ak je 
prehriate.

 	Neskladujte a nepoužívajte zariadenie v blízkosti magnetického poľa.

 	Na čistenie zariadenia a príslušenstva nepoužívajte agresívne chemikálie, rozpúšťadlá alebo aerosóly.

 	Nenechávajte zariadenie a jeho príslušenstvo v dosahu malých detí a nedovoľte im, aby sa s ním hrali.

 	� Ľudia s naslúchadlami, ušnými implantáty a kardiostimulátory by mali použitie zariadení konzultovať so svojím 
ošetrujúcim lekárom, aby posúdil možnosť ovplyvnenia funkcie ich zdravotných pomôcok. 

 	 Batéria a nabíjačka
•	� Používajte schválené príslušenstvo a batérie iba spoločnosťou NOABE. Nepripájajte nekompatibilné výrobky alebo 

príslušenstvo. 
•	� Zariadenie je prispôsobené na napájanie sieťovým adaptérom. Obmedzená kapacita záložnej batérie slúži len 

na tiesňové volanie v prípade výpadku elektriny, preto sa nespoliehajte výhradne na zariadenie.

Rušenie
Zariadenie obsahuje vysielač a prijímač. Ak je zapnutý, prijíma a vysiela vysokofrekvenčný signál. Ak chcete byť 
v súlade s medzinárodnými smernicami pre vystavenie rádiovým vlnám, zariadenie musí byť umiestnené v mieste, kde 
je vzdialenosť od tela užívateľa bežne väčšia ako 20 cm. Najvyššia úroveň žiarenia zmeraná podľa medzinárodných 
smerníc je nižšia, než SAR limit 2 W/kg. Vyhlásenie o zhode je k dispozícii na www.noabe.com.

	 ZÁRUKA
Pri reklamácii v rámci záruky vráťte, prosím, prístroj autorizovanému servisnému stredisku NOABE vo vašej krajine. 
Prístroje, ktoré spĺňajú podmienky záruky, budú bezplatne opravené alebo podľa nášho rozhodnutia vymenené.  
Záruka bude platná, ak budú splnené nasledujúce podmienky:

a)	Produkt je vrátený so všetkým príslušenstvom.
b)	Zariadenie vrátane umelohmotných častí, káble alebo príslušenstvo nie sú viditeľne poškodené.
c)	Zariadenie nebolo otvorené neautorizovanou osobou.
d)	Výrobok nesmie javiť známky kontaktu s kvapalinou alebo vysokou vlhkosťou.
e)	Reklamácia nie je uplatnená po záručnej dobe.
f)	� Je priložená fotokópia dokladu o nákupe vrátane dátumu nákupu a číslo IMEI zodpovedá reklamovanému produktu.
g)	�Musí byť opísaný dôvod reklamácie. 

Záruka sa nevzťahuje na zníženie kapacity batérií spôsobené bežným používaním.

Postupujte podľa krokov na www.noabe.com/help/essence.

NOABE nie je za žiadnych okolností zodpovedný za:
a)	Zlyhanie prístroja spôsobené nedodržaním pokynov v návode na použitie, používanie v rozpore so zamýšľaným 
použitím, neoprávnenými zásahmi do prístroja alebo nesprávnou opravou.
b)	Stratu dát, stratu príjmu alebo akékoľvek súvisiace, následné alebo vedľajšie požiadavky na náhradu škôd, nech už 
vznikli akýmkoľvek spôsobom. 

Keďže je výrobok neustále zdokonaľovaný, výrobca si vyhradzuje právo na zmeny a inovácie výrobkov opísaných 
v tomto dokumente bez predchádzajúceho upozornenia.
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